

“江葬”活动今起启动报名

今秋还将举办一场集体生态葬

星报讯(李中军 刘雪垠 记者 祁琳) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市殡葬管理处获悉,11月20日,将在安庆江面举办“合肥市第二十次骨灰江葬”活动。即日起至11月5日,广大市民可拨打0551-65134107、65122940报名咨询。

据介绍,此次江葬活动是为进一步深化殡葬改革,推行节地生态葬。具体报名时间为即日起至11月5日;报名地点位于合肥市蜀山区合作化北路153号合肥市殡葬管理处业务大厅。凡属合肥市户籍的逝者,其家属可自愿报名参加骨灰集体江葬活动,报名时需携带逝者的户籍证明材料、经办人身份证原件、参加江葬亲属身份证原件(每户限3名亲属免费参加)。另外,活动时间暂定于11月20日,如遇恶劣天气等问题,时间另行通知。

同时,记者也了解到,自2013年4月1日起,合肥市城乡同步实施殡葬基本公共服务惠民工程以来,截至目前,合肥市惠民殡葬共计减免资金近1.13亿,选择生态节地葬式的逝者达到近500位。合肥市殡葬单位已经相继开展了“骨灰江葬”、“生态礼葬”、“集体共祭”等品牌化活动。

10月29日上午,由省民政厅、合肥市民政局、大蜀山文化陵园主办的2016年合肥首场秋季生态礼葬举行。共有50位选择花坛葬和森林葬的逝者举办了集体安葬仪式。

同时,针对城市低保、农村五保、城市“三无”人员制定了森林葬“零花费”安葬惠民政策,免除其全部环节的所有费用。今年秋季生态礼葬的报名人数较多,考虑到市民的实际需要,预计将于11月再举办一场集体安葬仪式。

黄山交警查获一“违章大户” 违章83条、记171分

星报讯(金雪蕾 记者 陈明) 驾驶证早已注销,车辆脱审两年多,未处理违章达83条,违章累计罚款11600元,共记171分。日前,这个“违章大户”被黄山高速交警查获。

当日上午10时许,黄山交警高速三大队民警正在京台高速黄山收费站执勤道口执勤时,突然查缉布控系统发出预警,一辆悬挂黄山本地牌照的灰色起亚小型汽车涉嫌逾期未检验,民警立即对嫌疑车辆进行布控拦截。经查,该车检验有效期至2014年3月,驾驶人唐某某表示自己驾驶证忘记带了。

随后,民警通过公安平台进一步查询发现,从2014年1月起,该车的违章记录有83条,其中未处理违法记录74条,已处理未交款记录9条,违章累计罚款11600元,共记171分,违章主要为超速、闯红灯、不按导向车道行驶、未按规定使用安全带等。

更让民警吃惊的是,唐某某的驾驶证状态显示:超分,停止使用,违法未处理,注销。民警还发现,唐某某并非车主,该车自2012年初次登记后就没有年检过,2014年处理的9条违章也没有去交款。据民警介绍,车主是唐某某的妻子,而唐某某的驾驶证因为逾期后一直未去审验,最后自动注销了,属于无证驾驶。民警当场开具了违法处理通知书,要求其在规定期限内到大队部处理。

新娘遗失三万多礼金 90后小伙完璧归赵

星报讯(王媛 侯燕 记者 张发平) “警察同志们,谢谢你们,更谢谢捡到背包的好心人,是你们让我的婚礼回门宴完美无憾。”10月19日下午,马鞍山市公安局新市派出所值班室内,市民小陈和丈夫紧紧拉住民警的手激动地道谢。

10月18日上午,新娘小陈与丈夫一起到位于新市镇的娘家“回门”。吃过午饭,启程回家,在车站附近的某超市买了些水和食品后,坐上返程出租车。车行驶一半,小陈忽然惊呼,“我的背包不见了!”背包里装着回门宴上亲友们送的三万多元礼金。小两口赶紧返回到上车点寻找,哪还有包的踪影。情急之下,报警求助。

新市派出所民警调取超市附近的监控视频仔细查看,发现小两口在超市门口板凳上坐着等车时,手边确实有个粉红色的背包。但两人起身坐车时却谁都没有带走,仍将包放在板凳上,被后面一位青年男子拎走了。民警多方走访,了解到该男青年姓旷。民警继续查找,终于得知旷先生的手机号码。当民警拨通旷先生的电话后,旷先生立即激动地告诉民警,背包确实是他捡到的,他当时着急出差赶路,又不放心把包交给别人,询问周边人和店员无果后,就带着包先离开了,准备次日出差回来再找失主。

次日下午,风尘仆仆的旷先生赶至新市派出所,在民警的见证下,将背包完好地交还给小陈夫妇。

准驾车型不符 罚款2000 驾驶证被注销

星报讯(王俊文 记者 曹开发) 近日,宣城高速一大队民警在沪渝高速宣城段绿锦服务区设立执勤点,依法对途经车辆进行检查,查处各类交通违法行为。在对一辆重型货车进行检查时,民警发现驾驶人持有的是C1驾驶证,且在实习期内,其驾驶与准驾车型不符的车辆属于严重违法行为。

民警指出驾驶人存在准驾不符的违法行为,告知其行为可能引发的严重后果,并依法对该驾驶人驾驶与准驾车型不符的车辆的违法行为处以罚款2000元、记12分的处罚;同时因其驾驶证在实习期内,依法对其开具了注销通知书,其驾驶证将因实习期内记12分被注销。

黟县举办第七届徒步露营大会

700名户外爱好者黄山脚下徒步露营



篝火晚会

星报讯(记者 于彩丽 文/图) 成群结队徒步赏秋健身、搭起帐篷集体露营,观赏文艺演出、篝火晚会加烧烤……10月29日,黟县第七届徒步露营大会在黄山脚下西递石林景区举行,吸引来自安徽省及南通、南京等地约700名户外爱好者参加。

天公作美,29日西递天气总体较好,当天上午,不少户外爱好者已纷纷在西递石林景区前“驻营扎寨”。据活动主办方安体传媒相关负责人介绍,当天下午2:30-6:00为户外徒步活动时间,活动范围主要从西递至宏村古道,意在让参与者欣赏古村古道秋景。南京市民张先生驱车赶来参加本次徒步露营大会,他告诉记者,自己是一位不折不扣的户外运动爱好者,“去年因为有事耽搁了,没有来,所以今年提早就做好了打算,挤出时间来参加活动。”提及本次短程旅行,张先生赞不绝口,“生活在节奏较快的城市,能有机会来山脚下慢下来走走,还是很不错的,况且又是在黄山脚下的西递,非常美。”

当天晚上7点30分,文艺演出如约登场,劲爆热舞、流行音乐等吸引当地村民前来围观。随后,啤酒音乐节篝火晚会嗨翻天,户外爱好者们围着篝火唱歌跳舞吃烧烤,好不热闹。随后就是户外活动爱好者的帐篷露营时间了。安体传媒相关负责人称,本届徒步露营大会突破以往,把文化娱乐融入体育休闲,让露营不再单调,也吸引参与者真正融入进来,这必将使参赛选手留下一次难忘的回忆。

城管推出“便民地图”

一键找停车场、ATM、公厕、加油站

星报讯(肖倩 王飞 记者 于彩丽) 10月30日,合肥市庐阳城管局官方微信服务平台“庐阳城管在线”新推出“便民地图”,具有“找停车位”、“找ATM机”、“找厕所”、“找加油站”等便民服务功能。

据悉,在“便民地图”上,默认搜索为使用者当前位置周边1000米范围的停车场等便民服务,也可缩小搜索半径至500米或扩大至2000米范围,还可自定义搜索半径或搜索地址,常用地址同时具备收藏功能。“找停车场”,市民不仅可以找到附近免费停车场、收费停车场和社会性停车场,了解到停车点名称、开放时间和收费标准,还能快速“锁定”空余车位,通过一键点击“查看路线”便可顺利停车。

另外,市民朋友需要找ATM机、公共厕所、加油站时,依然可以通过“便民地图”实现,

使用方法是在界面右上角显示类型中选择“ATM”、“公共厕所”、“加油站”,系统将由近到远列出最近的1000米范围内ATM机、“公共厕所”、“加油站”,点击最近的服务点名称,通过查看路线快速到达。

“该‘便民地图’是利用‘互联网+电子地图’等信息技术,把当前零散分布的城市服务资源整合起来,市民在主城区找停车场、ATM机、公厕等出行生活服务点,只需通过微信软件搜索公众账号‘庐阳城管在线’或扫描二维码方式关注,即可畅行主城、方便生活。”庐阳区城管局相关负责人介绍。

“便民地图”如何使用呢?庐阳区城管局工作人员演示:城管在线首页点击“便民服务”,进入第一条微服务“我要停车”,就能查询到周边停车场等服务点信息。